
ΠΡΟΣ : Την Αντιπρύτανιν Φοιτητικής Μέριμνας και Πολιτισμού,
               Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κ. Ελένη Αλμπάνη 
               Ενταύθα

ΘΕΜΑ: Επί της εισήγησης για παραχώρηση χώρων και χρήση λογότυπων στο πλαίσιο συνεργασίας 
με την ΚΕΔΗΠ-Καρναβάλι Πάτρας

Σχετ.: Η υπ’ αριθ. 110805/18.12.2025 εισήγησή σας.

Σας ενημερώνουμε ότι το Συμβούλιο Διοίκησης, στην υπ΄ αριθμ. 63/15.1.2026 συνεδρίασή του, αφού 
έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, στο πλαίσιο υλοποίησης των ακόλουθων δράσεων: 

α) Στη Βίλλα Κόλλα θα φιλοξενηθεί έκθεση με κούκλες κουκλοθεάτρου του Γεράσιμου 
Μουρελάτου, με διάρκεια από 13 Ιανουαρίου έως 23 Φεβρουαρίου 2026, ενώ στον αύλειο χώρο θα 
πραγματοποιηθούν δράσεις της Καρναβαλούπολης.
Τα εγκαίνια της έκθεσης θα πραγματοποιηθούν στις 8 Φεβρουαρίου 2026. Την ίδια ημέρα θα λάβουν 
χώρα καρναβαλικές δράσεις και στους χώρους του campus στο Κουκούλι. 

β)Παράλληλα, στο Αμφιθέατρο του Κεντρικού Κτιρίου θα πραγματοποιηθεί θεατρική παράσταση 
με τίτλο «Σε τρελό πανικό», η οποία διοργανώνεται από το Θεατρικό Εργαστήρι Πολυφωνικής, σε 
συνεργασία με την Αντιδημαρχία Αθλητισμού, Περιβάλλοντος και Ενέργειας του Δήμου Πατρέων. 
Η παράσταση θα πραγματοποιηθεί στις 8 Φεβρουαρίου 2026.

γ) Η πραγματοποίηση παιχνιδιού του  Κρυμμένου Θησαυρού «Φάση Πλατείας» στις 25 Ιανουαρίου 
2026, στο ανοικτό θεατράκι πλησίον του νέου κτιρίου του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, 
αποφάσισε ομόφωνα:

  την παραχώρηση της Βίλλας Κόλλα, του Αμφιθεάτρου του Κεντρικού Κτιρίου και του 
ανοικτού θεάτρου πλησίον του νέου κτιρίου του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών,

 τη χρήση του λογοτύπου του Πανεπιστημίου Πατρών σε ανακοινώσεις, προσκλήσεις και 
αφίσες των εκδηλώσεων, 

 καθώς και τη χρήση του λογοτύπου του Τμήματος Διοίκησης Τουρισμού, το οποίο 
συμμετέχει στη διοργάνωση της θεατρικής παράστασης.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.
                                                                                                       Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                                                                   

                                                                                               ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ
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Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
-Καθηγητή κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο, Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού 
Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Υποδομών
-Γενική Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών
-Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
-Διεύθυνση Λειτουργίας και Συντήρησης Εγκαταστάσεων
-Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Εθιμοτυπίας και Εκδηλώσεων 
-Τμήμα Κτιρίων και Εσωτερικών Εγκαταστάσεων  
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